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 »1«صفحه 

  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  خانوادگی :خانوادگی :  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه  9090زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     و شیمی) و شیمی) فیزیک فیزیک علوم (علوم (  نام درس:نام درس:

  9696//1010//1313تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  شتمشتمهه  پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2  پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف

 ف) ال
 نمره)   5/0(خالص   1

  نمره)  5/0( درصد 21  2
  نمره)   5/0( يها پروتون  3
  نمره)   5/0( غیر مغناطیسی  4
 ب)
  نمره)   5/0(  درست  1
  نمره)   5/0(  نادرست  2
  نمره)   5/0(  درست   3
  نمره)   5/0(  درست  4
  پ) 

  نمره)   5/0(  »3«گزینه   1

  نمره)   5/0(  »1«گزینه   2
  نمره)   5/0(  »3«ه گزین  3
  نمره)   5/0( »4«گزینه   4
  ت) 
  نمره)   5/0(  سانتریفیوژ  1
  نمره)   5/0(  ها آنزیم  2
  نمره)   5/0(ه ابر دیگر را تخلیه الکتریکی گویند. بجهش الکترون از یک ابر   3
  نمره)   5/0( نام باشند.  هم ربا، وقتی دو آهن  4
  ث)

1  
  نمره)   5/0( اند.  صورت معلق در آب پراکنده گن است که در آن ذرات جامد بهالف) سوسپانسیون: مخلوط ناهم

تواننـد آزادانـه در فلـز     ي آن دارنـد و مـی   هاي اتم فلز وابستگی بسیار کمی به هسته ب) الکترون آزاد: تعدادي از الکترون
 نمره)   5/0( گویند.  ها الکترون آزاد می حرکت کنند که به آن

2  

  
    دماي آب  ماده
  نمره)   )5/0  افزایش   نمک

  نمره)    )5/0  کاهش  گاز اکسیژن
 ي

   نمره)   25/0( الف) آب مقطر: سبز   3
  نمره)   25/0(  ب) جوهرنمک: قرمز

  نمره)   1(تر شده است.  تیره تر است و رنگ آن بیش 1ي  زیرا مقدار غلظت کات کبود حل شده در لوله 1ي  لوله  4
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 »2«صفحه 

  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  خانوادگی :خانوادگی :  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه  9090زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     و شیمی) و شیمی) فیزیک فیزیک علوم (علوم (  نام درس:نام درس:

  9696//1010//1313تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  شتمشتمهه  پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2  پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف

5  
کوتاهی مقدار اکسیژن موجود در زیر بشـر  ، زیرا سوختن نیاز به اکسیژن دارد و شمع روشن بعد از مدت 2شمع شماره الف) 

  نمره)   5/0(شود.  را مصرف کرده و در علت نبود مقدار اکسیژن کافی، خاموش می
  نمره)   75/0( گرما و نور است.  بخار آب  دي اکسید  ها شامل کربن ي سوختن شمع فرآورده ب) در معادله

6  
 ـ  تغییراتی که در آن ساختار مواد تغییر کند را تغییر شیمیایی می یخ یـک  گوییم و در این آزمایش بعد از چند دقیقـه روي م

لایه نازك از مس نشسته است یعنی آهن با کات کبود (سولفات مس) واکنش داده و مقداري از مس از محلول کات کبود جدا 
  نمره)   1( شده است. 

  کرومات در حال تجزیه شدن قرار دهیم، واکنش بدون نیاز به اکسیژن ادامه دارد.  زیرا اگر یک بشر را روي آمونیوم دي  7
  نمره)   75/0(

  نمره)   25/0(  ب) تماسی  نمره)   25/0(الف) منفی   8
  نمره)   25/0(ت) نارسانا   نمره)   25/0(پ) نارسانا   نمره)   25/0(ب) نارسانا   نمره)   25/0(الف) رسانا   9

10  

  شود.  سنج به طور متوازي بسته می طور متوالی و ولت در یک مدار آمپرسنج به
  

  نمره)   1(                                                                                        
  

  

VIنمره)               1(  11 I I / A
R

    
220 0 9242   

  نمره)   25/0(   Sب) قطب   نمره)   25/0(الف) القاي مغناطیسی   12

13  

  
  

  

  نمره)   1(                                                                                                       
  

  شود.  الف) درموتور الکتریکی، انرژي الکتریکی به انرژي مکانیکی تبدیل می  14
  نمره)   1( گیري  (هر مثال دیگري که در آن موتور الکتریکی باشد)  ب) یخچال ـ آبمیوه

  * امتیازي

1  

  کنند.  خواهد بود: بنابراین دو آهنربا با هم را جذب می Nي) وصل است، قطبي منفی (باتر قسمتی از قطعه که به پایانه
  

  

  نمره) 1(                                                                      
  
  

2  
نـام   ار جسم همها از هم دور شوند یعنی ب کنیم اگر ورقه جسم باردار را به کلاهک الکتروسکوپی که بار مثبت دارد نزدیک می

  نمره)   1(نام است.  ها به هم نزدیک شوند یعنی بار جسم و الکتروسکوپ غیر هم بار الکتروسکوپ و مثبت است و اگر ورقه
  

 


